地域審議会 委員 様

八代·天草架橋建設促進総決起大会実行委員会 会長 八代市長 福 島 和 敏

八代・天草架橋建設促進総決起大会の開催について(通知)

時下、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

八代・天草架橋構想の推進につきまして、日頃からご尽力を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、本構想の早期実現を図るため、「八代・天草架橋建設促進期成会」「八代・天草架橋建設促進市議会議員連盟」「八代・天草架橋建設促進民間協力期成会」及び「天草・八代架橋建設促進民間期成会」の4団体で実行委員会を立ち上げて、地元国会議員や県議会議員等多数の来賓をお迎えし、下記のとおり、総決起大会を開催することとなりました。

本大会には、八代·天草架橋構想のより一層の推進を図るため、多くの市民の方に参加をいただき、その期待と熱意を強く訴える大会とする必要があると考えております。

つきましては、ご多忙のところ誠に恐縮ですが、ご出席賜りますようご案内申し上げます。

記

- 1. 期 日 平成25年2月4日(月)午後1時30分~午後3時40分
- 2. 場 所 やつしろハーモニーホール 市民ホール 八代市新町5-20(Tal:0965-53-0033)
- 3. 大会要項 別紙のとおり
 - ※ お手数ですが、準備の都合上、参加の有無につきまして、別紙により1月25日(金) までに電話又はファックスでお知らせくださいますようお願いいたします。

≪お問い合わせ先≫

〒866-8601 八代市松江城町1-25 八代・天草架橋建設促進総決起大会 実行委員会 (八代市企画政策課内 中松、栄、垣田) TEL (直通) 0965 - 33 - 4168 FAX (代表) 0965 - 32 - 8944

E-Mail: dai-nlj@city.yatsushiro.lg.jp

≪送信票:省略≫

平成25年 月 日

八代·天草架橋建設促進総決起大会実行委員会事務局

八代市役所 企画政策課 中松 行

(FAX: 0965-32-8944) (TEL: 0965-33-4168)

八代・天草架橋建設促進総決起大会の参加状況について

役 職 名	出欠	参加者名
地域審議会委員	出席 欠席	

いずれかに〇をお願いします。

※準備の都合上、1月25日(金)までにご連絡ください (電話での連絡も可能です)